

## CTPark Chomutov se rozrůstá o českou firmu BOUKAL, výhodná poloha přitahuje další nájemce

Praha, 7. listopadu 2024 – Česká firma BOUKAL se připojuje k nájemcům CTParku Chomutov, kde na téměř 3 500 m<sup>2</sup> moderních prostor plánuje vytvořit desítky nových pracovních a posílit regionální ekonomiku. Společnost CTP, přední evropský developer průmyslových a logistických parků, tak vítá nájemce, který se zaměřuje na velkoobchodní a maloobchodní prodej strojů, náradí, nástrojů a brusiva, a to jak v kamenných prodejnách, tak prostřednictvím e-shopu. Nové prostory firmy BOUKAL budou složité jako logistické centrum se sklady, kanceláři, showroome a prodejnou včetně výdejního místa pro e-commerce objednávky.

CTPark Chomutov, který leží na strategické spojnici mezi Prahou, Ústím nad Labem a německým Chemnitz, je ideální volbou pro firmy, které chtějí efektivně obsluhovat západní Čechy i přilehlé německé trhy. Společnost BOUKAL si vybrala tuto lokalitu nejen pro její výborné dopravní napojení, které umožňuje rychlou logistiku, ale i pro viditelnost z hlavní silnice – zásadní faktor pro showroom a e-commerce pick-up point, které zde společnost plánuje vybudovat. K výběru této lokality přispěla také rychlost, flexibilita a ochota společnosti CTP v přizpůsobení prostor specifickým požadavkům firmy.

*„S radostí vítáme českou firmu BOUKAL v naší klientské rodině a jsme potěšeni, že si pro svůj rozvoj vybrala právě CTPark Chomutov. Tato spolupráce potvrzuje, že CTPark Chomutov je ideální lokalitou pro růst nejen mezinárodních firem, ale i silných českých hráčů. Vytvořili jsme zde moderní zázemí, které splňuje přísné požadavky na skladové a obchodní prostory a podporuje ambice našich klientů. Věříme, že naše spolupráce s firmou BOUKAL přinese oboustranné výhody a přispěje k dalšímu oživení regionu,“* uvedl **Michal Přib, regionální ředitel CTP pro Českou republiku.**

V pronajatých prostorách firma BOUKAL využije moderní skladové zázemí s regálovým systémem pro menší zboží, tzv. pick tower, a také nadstandardně vybavené kanceláře s designovými prvky, jako jsou prosklené příčky či přiznané podhledy. Budova CHO2 bude sloužit také jako showroom pro náradí a větší stroje, který bude doplněn výdejním místem pro zákazníky e-shopu. Společnost BOUKAL, která na trhu působí více než 30 let, zde navíc plánuje vytvořit přibližně 30 nových pracovních míst.

„CTPark Chomutov splnil naše očekávání nejen díky vynikající poloze, ale i flexibilitě a rychlosti, s jakou nám CTP vyšla vstříc při úpravách prostor. Jsme rádi, že zde můžeme poskytnout našim zákazníkům kvalitní showroom a zejména zrychlit a zkvalitnit celý proces objednávky až po dodání včetně následné záruční i pozáruční péče, obsluhu z našeho e-shopu,“ dodává **Radim Boukal, majitel společnosti BOUKAL**.

CTPark Chomutov je nejen místem, kde se rozvíjí podnikání, ale také centrem pro udržitelnost. Budova splňuje přísné standardy udržitelnosti a je certifikována BREEAM na úrovni Excellent, což podtrhuje závazek CTP k ekologické a udržitelné výstavbě. Park zároveň poskytuje další rozvojové příležitosti – k dispozici jsou prostory ve stavu Shell & Core o velikosti 4 000 m<sup>2</sup> a prostor pro výstavbu dalších až 11 500 m<sup>2</sup>.

## O CTP

Společnost CTP je největším developerem zalistovaným na burze, vlastníkem a správcem logistických a průmyslových nemovitostí dle hrubé pronajímatelné plochy s 12,4 miliony m<sup>2</sup> GLA v 10 zemích (k 30. červnu 2024). CTP certifikuje všechny nové budovy dle standardu BREEAM na úrovni Very good či lepší a od Sustainalytics získala Low-Risk ESG hodnocení, což podtrhuje její závazek být udržitelným podnikatelem.

Více informací naleznete na webových stránkách CTP: [www.ctp.eu](http://www.ctp.eu)

## KONTAKTY PRO MÉDIA:

**Jakub Janků**, Marketing specialist, CTP Czech Republic

Mobile: +420 602 154 282

Email: [jakub.janku@ctp.eu](mailto:jakub.janku@ctp.eu)

**Pavλίna Křivanová**, Mediální zástupce (AMI Communications)

Mobile: +420 776 100 009

Email: [pavlina.krivanova@amic.cz](mailto:pavlina.krivanova@amic.cz)